Príloha č. 4

Údaje o pedagogickej činnosti 

Vysokoškolská výuka

Prednášky – doma: 10 prac. / 662 hod.

ARPÁŠ, Róbert: Slovenské dejiny 1848-1914. Katedra politológie Filozofickej fakulty UKF Nitra, letný a zimný semester, 2 hod./týždenne, spolu 48 hod.

ARPÁŠ, Róbert: Slovenské dejiny 1848-1914. Katedra histórie Filozofickej fakulty UKF Nitra, letný a zimný semester, 2 hod./týždenne, spolu 48 hod.

ARPÁŠ, Róbert: Česko-slovenské vzťahy. Katedra histórie Filozofickej fakulty UKF Nitra, letný a zimný semester, 2 hod./týždenne, spolu 48 hod.

HOLEC, Roman: Dejiny Slovenska 1848-1918. Katedra slovenských dejín Filozofickej fakulty v Bratislave, spolu 56 hod.

KAMENICKÝ, Miroslav: Všeobecné dejiny stredoveku a raného novoveku. Katedra histórie Pedagogickej fakulty UK v Bratislave, 4 hod/týždenne v zimnom semestri, spolu 48 hod. 

KAMENICKÝ, Miroslav: Stredná Európa v ranom novoveku. Katedra histórie Pedagogickej fakulty UK v Bratislave, 2 hod/týždenne v letnom semestri, spolu 48 hod

KODAJOVÁ, Daniela: Všeobecné dejiny 1789-1914. Referát pre celoživotné vzdelávanie Pedagogickej fakulty UK v Bratislave, spolu 40 hod.

KOHÚTOVÁ, Mária: Obyvateľstvo Slovenska v 16.-19 storočí. Katedra histórie Trnavskej univerzity v Trnave, letný a zimný semester, 2 hod./týždenne, spolu 44 hod. 

KOHÚTOVÁ, Mária: Všeobecné dejiny 3. Katedra histórie Trnavskej univerzity v Trnave, letný a zimný semester, 2 hod./týždenne, spolu 44 hod. 

Lukačka, Ján: Stredoveké dejiny Slovenska. Katedra slovenských dejín Filozofickej fakulty v Bratislave, spolu 48 hod.

MOROVICS, Miroslav: Dejiny vedy a techniky. Katedra histórie Fakulty humanistiky Trnavskej univerzity, letný a zimný semester, 2 hod./týždenne, spolu 46 hod.

PETRUF, Pavol: Všeobecné dejiny po roku 1918. Katedra histórie a Katedra politológie Fakulty humanistiky Trnavskej univerzity v Trnave. 2 hod./týždenne, spolu 60 hod.  

PETRUF, Pavol: Československo-francúzske vzťahy v 20. storočí. Katedra histórie a Katedra politológie Fakulty humanistiky Trnavskej univerzity v Trnave. 2 hod./týždenne, spolu 20 hod.  

SEDLIAKOVÁ, Alžbeta: Bibliografia a historiografia. Katedra slovenských dejín Filozofickej fakulty v Bratislave, spolu 4 hod.

ZELENÁK, Peter: Dejiny Slovenska v 20. storočí. Katedra slovenských dejín Filozofickej fakulty v Bratislave, spolu 30 hod.

ZELENÁK, Peter: Politické a kultúrne dejiny Slovenska. Ústav medzinárodných vzťahov a aproximácie práva Právnickej fakulty UK v Bratislave, spolu 30 hod.

Prednášky v zahraničí: 1 prac. / 76 hod.
ŠTEFÁNIK, Martin: Dejiny uhorsko – benátskych obchodných kontaktov. Univerzita vo Freiburgu. Cyklus prednášok, spolu 76 hod.

Cvičenia – doma: 9 prac. / 796 hod

ARPÁŠ, Róbert: Slovenské dejiny 1848-1914. Katedra histórie Filozofickej fakulty UKF Nitra, letný a zimný semester, 1 hod./týždenne, spolu 48 hod.

BYSTRICKÝ, Peter: Latinský jazyk. Katedra jazykov Filozofickej fakulty UK v Bratislave, zimný a letný semester, spolu 288 hod.

HOLEC, Roman: Úvod do štúdia dejepisu. Katedra slovenských dejín Filozofickej fakulty v Bratislave, spolu 28 hod.

HOLEC, Roman: Česko-slovenské vzťahy. Katedra slovenských dejín Filozofickej fakulty v Bratislave, spolu 28 hod.

HOLEC, Roman: Úvod do hospodárskych a sociálnych dejín. Katedra slovenských dejín Filozofickej fakulty v Bratislave, spolu 28 hod.

HOLEC, Roman: Coburgovci a Slovensko. Katedra slovenských dejín Filozofickej fakulty v Bratislave, spolu 28 hod.

KODAJOVÁ, Daniela: Všeobecné dejiny 1789-1914. Referát pre celoživotné vzdelávanie Pedagogickej fakulty UK v Bratislave, spolu 10 hod.

KOHÚTOVÁ, Mária: Staršie dejiny novoveku. Katedra histórie Trnavskej univerzity v Trnave, letný semester , 2 hod./týždenne, spolu 24 hod. 

KOHÚTOVÁ, Mária: Špecializovaný seminár (novoveké texty). Katedra klasických jazykov Trnavskej univerzity v Trnave, zimný semester 2 hod./týždenne, spolu 20 hod. 

KAMENICKÝ, Miroslav: Seminár k starším dejinám. Katedra histórie Pedagogickej fakulty UK v Bratislave, 2 hod/týždenne v letnom semestri, spolu 24 hod.

Lukačka, Ján: Stredoveké mestá na Slovensku. Katedra slovenských dejín Filozofickej fakulty v Bratislave, spolu 48 hod.

Lukačka, Ján: Stredoveké kláštory, vznik hradov a hradných panstiev a formovanie šľachty na Slovensku. Katedra slovenských dejín Filozofickej fakulty v Bratislave, spolu 48 hod.

Lukačka, Ján: Proseminár pre poslucháčov 1. ročníka. Katedra slovenských dejín Filozofickej fakulty v Bratislave, spolu 48 hod.

PETRUF, Pavol: Všeobecné dejiny po roku 1918. Katedra histórie Trnavskej univerzity v Trnave,  1 hod. / týždenne, spolu 22 hodín.

ZAVACKÁ, Marína: Politická propaganda v 20. storočí.  Katedra všeobecných dejín Filozofickej fakulty UK v Bratislave,  2 hod./ týždenne, spolu 18 hod.  

ZAVACKÁ, Marína: Dve generácie späť. Lokálne dejiny totalitných režimov. Katedra všeobecných dejín Filozofickej fakulty UK v Bratislave,  2 hod. / týždenne, spolu 18 hod. 

ZELENÁK, Peter: Stranícko-politická štruktúra Slovenska. Katedra slovenských dejín Filozofickej fakulty UK v Bratislave, spolu 30 hod.
ZELENÁK, Peter: Menšiny a menšinová otázka. Katedra slovenských dejín Filozofickej fakulty UK v Bratislave, spolu 30 hod.
Stredoškolská výuka

SIKORA, Stanislav: Stredná súkromná veterinárna škola v Bratislave. Dejepis,  4 hod. týždenne.

