Zápisnica č. 7/2024
zo zasadnutia Správnej rady Historického ústavu SAV, v. v. i. dňa 24. októbra 2024
Prítomní: P. Bystrický, D. Duchoňová, S. Michálek, D. Segeš, M. Zvalová
Ospravedlnený: M. Hanula (služobná cesta)
Zasadnutie otvoril predseda Správnej rady Historického ústavu SAV, v. v. i. (ďalej Správna rada) Slavomír Michálek. Zasadnutia, ktorého sa ako pozvaný hosť zúčastnila hlavná ekonómka HÚ SAV, v. v. i. Ing. Monika Zvalová, boli prerokované nasledovné body programu:
1. Porada riaditeľov ústavov SAV z 25. septembra 2024
Predseda Správnej rady prítomných informoval o záveroch porady riaditeľov ústavov SAV konanej 25. septembra 2024, ktorej hlavným bodom boli výkonnostné zmluvy a s tým súvisiace financovanie. Na porade riaditeľov zazneli tiež nové informácie týkajúce sa systému hodnotenia Verification of Excellence in Research (VER), ktorého tretie kolo za obdobie 2025 – 2029 sa začne vo februári 2025. Pridelený dodatočný balík financií sa musí celý vyúčtovať ešte v roku 2024.
2. Porada riaditeľov ústavov SAV 3. oddelenia vied z 3. októbra 2024.
Správna rada bola informovaná o porade riaditeľov SAV 3. oddelenia vied konanej 3. októbra 2024 týkajúcej sa výkonnostných parametrov jednotlivých ústavov. Koncept fungovania HÚ SAV v. v. i., ktorý splnil všetky kritériá, bol na porade schválený a financie boli pridelené na účet ústavu.
3. Návrh na rozdelenie hospodárskeho výsledku za rok 2023 
Ing. Monika Zvalová informovala Správnu radu o výsledku hospodárenia za účtovné obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023. HÚ SAV vykázal za toto obdobie v  účtovníctve výnosy v čiastke 2  710 209,40 EUR a náklady v čiastke 2 695 286,94  EUR, hospodársky výsledok bol zisk v čiastke 14 922,46 EUR.  Predseda správnej rady navrhol, aby hospodársky výsledok za rok 2023 bol preúčtovaný na účet 428 – nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov v súlade s Opatrením Ministerstva financií, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre rozpočtové organizácie, príspevkové organizácie, štátne fondy, obce a vyššie územné celky. Správna rada tento návrh schválila.
4. Konkurzy na miesta vedeckých pracovníkov Historického ústavu SAV, v. v. i.
Predseda Správnej rady informoval o konkurzoch na dve miesta vedeckých pracovníkov HÚ SAV, v. v. i. s nástupom k 1. novembru 2024 a 1. decembru 2024 na dobu určitú. Konkurzov, ktoré prebehli 24. októbra 2024, sa zúčastnili traja uchádzači, ďalší svoj záujem stiahol. Výsledky konkurzov budú komisiou oznámené 28. októbra 2024. Ďalší konkurz na miesto vedeckého pracovníka HÚ sa uskutoční koncom novembra 2024.
5. Projekty APVV
Predseda Správnej rady prítomných informoval o novej všeobecnej výzve na podávanie žiadostí na riešenie projektov, ktorá bola Agentúrou pre vedu a výskum vyhlásená 23. októbra 2024. Dátum ukončenia výzvy je 7. február 2025. Návrhy projektov APVV budú hlavní riešitelia prezentovať pred Vedeckou radou, ktorej stretnutie sa plánuje zvolať v priebehu januára 2025.
6. Informácia o smernici upravujúcej výšku cestovných náhradách
Správna rada bola informovaná o smernici (č. 6 ) schválenej k 1. septembru 2024, ktorou sa v zmysle zákona upravuje výška cestovných diét.
7. Rôzne
[bookmark: _GoBack]Správna rada navrhla a schválila odmenu pre štatutára HÚ SAV, v. v. i. za vedenie pracoviska, ktorá bude hradená zo mzdového fondu pracoviska. 

Predsedajúci: S. Michálek, v. r.
Vypracoval: P. Bystrický, v. r.
Za správnosť: S. Michálek, v. r.
